

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Середня освіта (Мова і література (англійська))» підготовки фахівців  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014. Середня освіта (Мова і література (англійська))  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітню діяльність у Бердянському державному педагогічному університеті регламентує низка документів, визначена Законом України «Про вищу освіту». Одним із таких документів, на основі якого планується освітній процес, є освітньо-професійна програма, яка визначає нормативний термін та нормативну частину змісту навчання за певним напрямом або спеціальністю відповідного освітньо-кваліфікаційного рівня, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня освіти й професійної підготовки фахівця.

Освітньо-професійна програма «014 Середня освіта (Мова і література (англійська))» другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на професійну підготовку магістрів, які мають оволодіти широким колом знань із фахових дисциплін, науково-дослідницькими вміннями і навичками в галузі теорії та історії англійської мови та зарубіжної літератури, філософії освіти, сучасних технологій викладання англійської мови та зарубіжної літератури тощо.

Рецензована програма включає загальнонаукові, гуманітарні, педагогічні й психологічні структурно-змістові компоненти. У ній визначені професійні компетентності, які мають бути сформовані у магістрів у процесі навчання. Чітко структурована, вона має достатнє змістове наповнення, що охоплює необхідний обсяг знань, умінь і навичок, які має опанувати майбутній фахівець, ураховуючи сучасні підходи до викладання англійської мови і зарубіжної літератури в освітніх закладах різних рівнів.

Структура рецензованої праці чітка, глибоко продумана, логічна й послідовна. Вона містить передмову і п'ять основних розділів («Профіль освітньо-професійної програми», «Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність», «Форма атестації здобувачів вищої

освіти», «Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми», «Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми»).

В аналізованій програмі вдало поєднано теоретичні та практичні компоненти, що логічно й послідовно розкривають усі аспекти професійної підготовки магістрів і спрямовані на формування здатності їх розв'язувати практичні завдання, що входять до кола професійної діяльності вчителя.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська))» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)); галузі знань 01 Освіта / Педагогіка; кваліфікації: учитель англійської мови і зарубіжної літератури відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути впроваджена в освітній процес Бердянського державного педагогічного університету.

доктор педагогічних наук, доцент,  
завідувач кафедри іноземних мов  
Харківського національного університету міського  
господарства імені О.М. Бекетова  
голова TESOL в Україні

О.Л. Ільєнко

Підпис *О.Л. Ільєнко*

Засвідчую:  
*Нач.* відд. кадрів  
" 16 " 04 20



*О.Л. Ільєнко*